ALARAIL SYSEM

FILIF L= RT L

ARS 200H+-200 ¥1)—X
ARS O50A: ARS O50HA ¥1y—X

R ik 5 B =

ARS

* RO R T LOWMAET, EdrEl, RFANCE, ARBHAZEE S VARV AT LICEEYT 5
tOEEERAEEHHAHZS 0,

- IR DORIRGRBAER. EHHICSRTELL I VATLDELSIZREL TS,
- BEET ST A TORKRAEICRE SN RE LI UVRELD TIEICEDLEA -5

&, BE, Ef. BF. b LLBYVATLABLUVZOMBAYDIEGEZB AREELH Y
FY,

4 TR EET YD
TFEC



Fx C & I

COEF. BATTILIFL—ILO AT LIEZESREVWEIFWVZE RWICHYHESD
SWEFTFPILTFL—ILIRTLIIELIFEEHREMDEEN 0.5 bR
FTOWEE, BEICBISEIENTESITNUL—ILVRTLTT,
[FILI7L—ILO AT L DEEEE+ R ICRIEBESE . RN DREICTHA:
KO COREGRAEEREZEF TR T BFEALTZEY,

BHRAGo=HElIE. RTF (BEHRR. MEEXR) FEERTHEZD=HIC,
AEEGRBAZE, (7L I7L—ILORTLAZAYT | T7ILT7L—ILY AT LIZHER
MHEEYRME—BIZTTILITZL—ILO AT LIDELIZRE LTS,
FNTATWIEHEE TTERALTWEUGE X TITFATULERGGRBAZ 12H
HETREL TS,



FILIT7L— IV AT LERERBAE

H R

I8 172 Y- 1 RSSO 3
1. FILTFL—IL O RTLERIEE oo, 3
LA 0 Vb 4V VoVl & ol N [l ] I N GO PP TR RRRRRRRTRROT 4
2] R L D T B oottt 5
L BB oo, 9
(O /) T = OSSPSR 9
< USSR PR RRPRRRRR 10
3. FILITZL—IL o RATLEIFERATIE YRR oo, 11
4. FIL T T I R T I B B R e 11
5. BRI E R Y B T E DRI R oo, 13
B. TR LT N D B I e 14
7. ARS500(H) . ARS200(H) ) —RHHILEIE ....oooeieeeeeeeeeeeee e, 15
8. ARS050A. ARSO50HAI ) — AT BT ..o 22
9. FIITFL—I o RTLBIFIVIL—ER(1.2) e, 26
FILIFL—IL Y AT LFELZFIUT (2 2) oo, 27

LAY TBEE ..o ettt 28
(OGN 3 A O X N 2z ) D 5= USRS RPRRRTRS 28
R = s <SOSR RRTRRRRRRON 28
B R R A T T R e ettt 30
1 BB B 1 I A AR oot 30
2 T B A oottt 30
T 4= OSSPSR 33
DB PZ S Rt =i [t | S GRS URR 34
1 A s B AR DD X I ettt ettt 34
B = L SRR PR RTRRRRRRON 34
3. A D D TR - B B R oottt 34
B BB R B R oot ettt 35



(1] Z{ERDRIIC
1. PILI7PL—ILORTLERER

— EBTBHLEAt—7T1—74Vv— (BEHFE)
EfAy X (L—LERER) — H B8R IL | Fo8l (REHRTFED)

S)H—X (FEAEF
N A R — 7T 7 L—X GEfTL—IL)

b— D7 — S EX
7 — ETFHERTE F Oy —X

R—Z FBY—ATLT7 L—LX TR RS s
— FEIvoX
(B& - T7—%HHaR) e s

TV RFryTX

FRER b yi—%

— IV FFxyyTX
v ETIIEATE -0 U —X

ETHLERAtE—T T4 —J4v—

KR kO3 (BEHFE)
kay—% (FL— k)
BRI 7—FHBEAT— I (BEHTFE) b PR
(B : (FATL - EERA R b+ -
IFHRAR - Fz—2TOYY -
Ny Ry L—r%] (BERRTER)
X1
L e A

1

1 7'-(171('l'f/u?'l"'%@1&@5@%%[:&1#(16%1':\ ST 2= AR +4£ B -ARS _

| S s B R R OB T A ILESRSRNT HEAZRA BARRARSLOO-O0
|
1
1

CEEV, BIROTNLBBELIYHELTNS S R
L—JL :ARS -AROH.
BEFIRER TN, / DO0O-AR. OO0

_____________________________ 1 D)—ZX& L—ILREm)



2. FIL27L—ILI R TLIZDONT

FILI7L—IV O RT LI, £ E - EHB-MREEMEVOEERETICEWT, B LTEESTE K
EYMEEMN 05 FORBETORE. FEETET-EITAMRICEEIIKERBHTEET . BLITEE(E
BFr—0JOvs-N\URIL—UF)EHEEARIEICKY . FILIFPL—ILORATLDMBIHEERNT., 5%
EINDA~NDEEEZERBL. M OEXROUFEZHNEITLHLEZBMELT. RYREZEHICREITESUX
TLEZRIETHEDTT,



(2] R2LDITIE

FILI7L—ILO AT LECHER (BE B - BT AV TFUR) ITHAHTE. AR ZE N T RHEHA
W=12E& RBRZF+ 0 BN -0V - LT, @M d2LE(CTHEALLESLY,

T FHSNSEEERVEEECEIDTERAL. RELGIFEICIIVDTILSEBTELLSIC. VAT LA
DELIZAREIRGRBAE . [7ILIT7L—IL R TLAZOY | 7L IT7L—IL R T LIZERGEE YRR ]
F—HEICRELTESW F. TITFATWEHEETTHEALTWVEOGE X TITAT UL ERIRERBHE |

LHHETRELTESLY,
HE=PHDANRIADEECHEADIBEERARICHLT 5012, WANASLGIERRZERAVTEREALT
WET . TORTDEKRIERDESIZGE-TNET,

1. B&RRITDOUNT
- — N A =
SIS PN A B d N A EE ST N

I SHAL ZRAW 4 BEROEREICRAMLTRRALTHYFET .

A & IR

RELEDTERICHDEN OGS FRAEFEEI CHEIZVDADRTEFEGEHREKRES
BLTY,

ZELEOTIRICRDEN OGS FREFLEF T CEIZVDADRTE L EGZIBATREMED
HYFET,

ZELEOTERICDLENEGHE . FAEFEETCEIZVDAADESFEHEEDNGE. &
UL RTLFERFMD M EDEBIGEIBATREAHYET .

&R

ZELEOTEIRICEDLEIN OB E . VAT LFE (IO R EDBGEZEAREELAHYFET .




)L e

AEEGRBAZES JUVE DB TERIROABTERMLAEVNITEE LA TEELY,
EEBHRDILTEDANIE, MO — 82405 - ERNTEEZITHIELTLIEEW, F=. fThEHLTE
(AW

POMSRE LD FE . PI0TLRExE . P1M~12[ZILT7L—ILL AT LERBE R % | P.26~27T7
WIFL—IVORT LI Fv I —k P28 {EAAI AR RN ERLDFE . P30FZER1HA
RiE].P30~32[EH AR IZSRBO L. BT EIELTZELY,

AHEIITETYMOBREBERTYT  thd BRIICIXFERALALTZELY,
AEIEEFTEDAHHIGLIZVATLATT, EFTHEEIZLTOERSIVERETOFEAIRL
TLAEWLWTLEELY,

HEfT - BRE RGBT

A & IR

AL BEFEBEIEEMDED-EMRMBDH L LS T IZTHEN TS,

BE 1 FE TE D HHIE AR AR LASH RS IS ALIELTZSUY,

REBAMNELYTHY ., +7REENHDHEEHEL TS,

RYRNY ., EREH. FRFERIRE. tHE. R2E2EEZHLL VDI EHERED £ REL TS
=&y,

ENPLELRE(ER-ER-NE-BREEHR) ZIFFRELGN TS,
ET-EITL—ILO@EEICE, T RERAMY A=+ TRy TERT T TIZELY,

AP IIEAEEZEUNDADMERTYTAAGGENRIICL TS,

B &ARE

A & IR

RUYUBFBRREZBASEIL, IR LENTES,

ROT=RICAFRELLGNTEEN, Foo AORDARICITERFERALELTZS,

RY EFonf-mD FICILRNTIEEL,

BEHFFEDLYZERHEREL, BE LITHROBKERICANNDEERE, VAT LEFASHNTZE
LYo

ADEE EZBZ TRZERLGO TS0,

EE R RYRMoREELIHENTZELY,

WERELY JILBERILLGN TSN,

mEmoFFRERMEZRMNEN TS,

FEETFELZRIEEARIZOAHAEML TS, ROIZFEHSLHNTLESLY,

WIkHY ChEICEESN-BEYESI0RY EIFHZE) ELENTZEL,
VATLANREERITIEY. BREBEE VY. BERERSBZRL0, VAT LADEERZIEDH TS
LY,




B rOY—ELLE IR I%E FEARIS—OI R F oy T IZEREIEDE, FILIT7L—ILO R T

LWBEELETISRIERENAESNTY, TORR. EXKEFLIESEIL. REER. EFER. ©L
EPRATLEBGEEHBEFET,

o—"0 \
IRV o
o] [Io EfTO—5— g %\L
EE J PEESI HARO—5— Al N TR
|

- i / 77\|
ok FOU—E TR ‘ | /|
e A e \ -
' O TR0
e | e
M (e le) 237y \
T N g o j
. hay— TR Y
Y Y
< W <—m W
B2 E3

A & IR

B EAMARLILIIEGHIC. e LOME. BE BHEZERLLSER . RF-BEOFEEE. I
WERFEIE L LT ETERL BEINDETU AT LZFERALGUL TS,

B RYRZOEEYORBEE T 2BHFRN TS,
B 250)—T120EERY EIFAMHERYMERIZITHRNTIZELY,

B KK FATO-ZOMBDHESRFICES T ontz, BEEEITIERTOEIROIANILEN ST

EEW BRI NILAEFELEYRALTOSSEEIFETIEEE . BIRRFTEDLIFELIZTHE
E23Q <A




V&5 T RIR-BE

B BHORERLICS. VAT LDRFE LR ADBE LLGEN TS,

B BHIEEDOMESRUNMIERALGNTZS0,

B RF-EHRR-BEL, RERGRASEZEHH . TOTRER- B D H DA MNToTIZELY,

B RF-EHRE-BEE, OSHADOY YT I 2T 7 IFIRIZH>TERELIIT 7 EERL ., fir
AEFIFoN TGN EZHERL THDITOTESLY,

B RF-EHPRROREPRICEELOME. R BEZRRLGSIL BEShDIETUVATLE
FEALLZLTESL,

B RF-EHPRR-BEZEETIEEE. FFEFORTIUARPICIEEZ LIS SVIEFRERE

EVeTHEFRZEDRADHECAITI/RLTIT TS,




(3] E

1.

RELOIIE

W BRI SRS

A & %

B - BHEOREICEYET RO LSRBHAGBRE LR TS,
BA KL SE DA BB
RAEMBLVEREBESRA

BT ILA)GEDBEBRHEDENER DAL
- FIBEREM-10°C (14°F) LLF DER D 15T
-FEEREMD 40°C(104°F) X 5= B D ZAT
-IREND DD IHFT
SEN-BEDUVEVGAET

B ETL—ILEERLTERYALEITEFEA,

KEN=FEDEL—ILDFNEGD=0 . MEDE WG TIIERATEGVLCEABYFET,
EATICHIRIRTEIE B LT BEAE [ THERCTZSLN,

FILI7L—IL AT LDEER(L—IL N\ H— TRy Y-+O)—%F) BT AR THI-DTLY
SMTHERLTIESLY,

REGFHOITREOME - —REEN-EHREOZRFEH oM COHTHEEIIZEL,
REGFOERME —REREX - T—ABELEHOMNCO TR,

A & %

REGTORAE B - ERIRFLHoHLH THERRZSLY,
RLU—ILO AT Ll I H R H B8l (3€) D 75~125mm &[T TR IELTLVET

HEBFORIZRL. AL—ILVRATLDONA—(BfTEE) TR EEOTRYELMIDLNT
HEARENEOIN TSRSV, PIATRYRN U ERYEBRREDBEZL. BIMI7ILo7L
— IO AT LIZERFGEEYRAMESRL TS,

CK)NIH—AR—HEHEEETRAITES,

RETAERTU7IC. REZHITHROGRA-REF /MNE-BEFOTEYLI TN EED
HEFRIZELY,
REBAICEVT. ZATHLERFTOSSINAY LIFRHISEELTNDIEETHERZSLY,

W ERICTHRES

1)

2)

WMIRTE.[7ILI7L—IL AT LBIFIYI—k](P.26~27 S8R)IZIR>T,. $RXTELLE
TEINTLAMNETHEZRLEELY,
RE1HAR.6 hAEIZIK. EPAREFVNT IToTLEELV(P.30~32 BR),



2. BREME

ETHLERtE—IT— 04 V—ZREETL—ILEL BITL—ILETURNS YO/, bRY—EE LT
[CHRfFIFTLZS0Y,

B JAV—EZR(X6mm L, f-5&2F 30mm FBEIZL TS
B JAY—-)yT% 2 BLULETEELTLESLY
B JAY—2)yT 1 AfIZHYk 2 B EE G FATETILFy MR I TTERLEZSL

ETHIERE—OT4—T AV —ER{FHIEDHLRHI
(oA —HROZTEEEZLT THEEIZELY)

ETFBHERAtE—TIT—04V—

DAY=\

HBRMERTINIL
(BEHFE)

1 1
! A FAT - ZF O E DHEERIZERT TS !
| Nz BEBLPFERTOHIROINILE
U ASNTESD, RS ALABIGLE !
! UL TWBIGA IEIEZ TS, !

X4

N o—v—sy7

T —

X5

10



3. PILT7ZL—IL O RTLIFERITEYXF

FILIT7L—ILO AT LN, FTEEOTENKETY,

x 1
s n e m | aa [rowprmd e
10mm (M6 F) 2 @) O O
RINTF 13mm(M8 F) 2 O O
(RYIRALUF) 17mm(M10 F) 2 @) o)
19mm(M12 ) 2 O O
EX—LIUF 250mm 1 @) @)
4mm 1 O
NELUTF 5mm (M6 F) 1 O @)
6mm (M8 ) 1 O
10mm (M6 F) 7N-m [ZERE 1 O O @)
MLOLUF 13mm (M8 F) 17.5N-m [ZE&5E 1 ) @)
(V) 17mm(M10 ) 34N-m [ZER7E 1 O O
199mm(M12 )  61N-m IZERE 1 O O
. 4mm 7N-m [ZEXE 1 @)
'(‘,’\[’i;;i Jropy  |OIMMBR)  TN-m CEE 1 o
6mm (M8 FA) 17.5N-m [ZE%E 1 @)
T4 — 1 O O
TIRAFYINII— 1 @) @)
HR—RkAl)— RSA4/8—(+) 1 O O O

4. FLWI7L—IORTLEBREREE

FIWIT7L—IVORT LBREREELZTFLAVTHEILGS. FAY—-IURMYI B E#ER T
BITL—ILBBEEL T =LV AT LAEREERNOEEE . HLIIZDOMDHIRICEHRELT, T,
BG. BEREBRRENHYET £ TR TORERILMDEETHAHLEMRL TS,

O RYNEBEMOESIHRE:H
[

b

\

[
1

&

/'\_’/

2000

L: L—ILRYLERDESE
Ee6 H=+10mm 7L 2m OB Tx2mm #B2HENZ &

11




© L—ILARNVHBREW

y

W: L—JLR/INY
Wmax = W+10mm
Wmin =W-10mm

- L >
= 0,
(1 148 or H 788) e omm
3 2 B A, . Z7z +
= ,?E)Hif/ilﬁlwiﬁ?. e |
o NUH—ZAR—HHT (BX) = 35 5
= = [H®&EE 75mm  HNI-014Z-75  HN2-014Z-75
e 100mm  HNI-014Z-100 HN2-014Z-100
—— — 125mm  HNI-014Z-125 HN2-014Z-125
_
1T — = =
SRAEARILE
BTL—IL I
o H H=L®D+2% 1l I
H =12 L MAX£10mm
2] =

7

© NUH— IVFMYIDBEEDIIVIDOHFBENAIX LS LATY,
(BEIFICNAH— IRV DRBRILMNEEICGEOTIND I EE THERLZELY)

?_% [ERENEE 14°] H [RRIENAE 14°]

FZAAYBLF BEDIAfUE RS54 Ay LF

HEE>Y
2y /Il/' J }f\‘fﬁ
E %

—
Y UMY =— L
ey HFeste
o

| mEmEnmE =8 | mERhAR
0L BREARE ] O xR 147

12



5. RYRNVERYHFBEREDR R

mbZJ\> L (mm)

v

mOFEEE P(N)

10000
IENSERNQERN
1000 %% - IV
AN
> ' ‘\\ ™ \\,
2! SSSSEEsss
T\\ >N ~1

« RN SURS =

o N \\L\

K N\

i 8 .

Q \ \l\ \‘\

0e

I
100 ~
L
(FEEEEN] 10
wx 2L 11000 | 1500 | 2000 | 2500 | 3000 | 3500 | 4000 | 4500 | 5000 | 5500 | 6000
ARS500H 5000 | 5000 | 5000 | 3640 | 2530 | 1860 | 1420 | 1120 | 910 | 750 | 630
ARS500 5000 | 5000 | 3100 | 1990 | 1380|1010 | 780 | 610 | 500 | 410 | 340
ARS200H 2000 | 2000 {1470 | 940 | 650 | 480 | 370 | 290 | 240 | 190 | 160
ARS200 2000|1770 {1000 | 640 | 440 | 330 | 250 | 200 | 160 | 130 | 110
ARSO050HA | 500 | 500 | 280 | 180 | 130 90 70 60 50 40 30
ARS050A 500 | 380 | 210 | 140 | 100 70 50 40 30 25 20
X9

13

ARS500H

ARS500

ARS200H

ARS200

ARSO050HA

ARSO050A



6. RILEFYEDFEfTRZEE

REBFEDT=6H. LLTDORLIEEIZHL, TybERILNERTITTIZELY,

#®2 BARILCOHEERILY

TRRILE, MEEOHRER

FYREY %ﬁ B %osf?fos'j)} -l
M6 10.9 7N-m
M8 10.9 17.5N-m
M10 10.9 34N-m
M12 10.9 61N-m

14




7. ARS500(H). ARS200(H) ) —X#HII EIE

1) ETL—ILOERS

ETL—ILOERBIABERGEEE, TTERIRTFEE LTI TER LS, EREATRENESMR

L. ERETEL L ENBE . TaRDFIRICL=A>TERKEL TS,

Y2 E-R)ZRANTITVWET,

L—ILEHER IR ERS

A & %

BITL—ILEEKEL TERIHCEIIHRETEE A

A & IR

NATNMNERILE—EH TR BNLEEE . BEEABLRIZZRL TSN,

L—ILERRICRECIERNTESH L, FO—hVREE
LEYFLELY T 5D TIEREL LS, bAY—AE
RBEAEMRICETL. RUBEENBHAILGIEETH
aacrzEly,

X1
ARS500 (H) M8 x 25
ARS200 (H) M6 x 25

@ xo0

| UFvk

g ARS500 (H) M8
ARS200 (H) M6

ARS500 (H) M8 x 20
ARS500 (H) Mg x 55 RS20 (H) M8 x 20

ARS200 (H) M6 x 40 B11

X1 FBARILNE, BABFIEFFETT, — B RILLNEERT B A(E. B
BRIEFIZEDIFTLIESLY,
(—HRRILME, B TEE DRER A 109 LI EDEDEFERALTL
f2&0y)

X2 HBFYMI U FUREFERALTOWETOT, —iBFyhIERLALTL
Vit AW

15

l/\\\
::l;{i‘: ffc‘::\;
S Jo o 0| B
e —
g O o 1515
IR EHEER
=
o0 o E10

D PRRMSA—ZFERALTL—ILEEE Ty EEHS
A ARBEELET

@ EHEXIED 1 E—REL—ILRAIRIRICEHE (Z
DEZESYEITMUNELET) . L—ILIHERD 4 R
DARCRIZFABRILFCHEEIZEAELET .

@ RN —ZEROHEBETEELES . D-@%
BEELF-%. Q-QFEE (AT FHL. L—I
ETEDOERENDLEERMITTEET,

@ FL—ILED, COEEETOTESLY,

® ERFILESLEREEHLE T BT VMMMEI4 A
Fﬁ;);f)wm:ﬂ-‘{)w, Uy kT, EEICEE
L o

® UFyMMalZ, FyMMEHBE. BRLOLTVESTDYD
HETY—F U0 FHRL TS,

[ERAIR]

@ARS500H, ARS500
RINF(RYZALUF)  :13mm(M8 A)
NALVF :6mm (M8 F)
MLOLUF :6mm (M8 F)
GS 5= S

R ILY :17.5N-m [}
@ARS200H. ARS200

ZRINF (RYHZALUF)  :10mm(M6 A)
NALVUF :5mm (M6 A)
~LOLUF :5mm (M6 F)
(NFTHToYs k)

s ILY :7N-m [ZERE




2) FETFL—ILADNH—OEFITF

o 5 , ARS500 (H) M10 x 30
P S\ ARS200 (H) M8 x 25
Q
< ATYLTEY

X112

3) ETL—IERRDESRE

“ AFYLHEY
/ BESIIUk

ARS500 (H) M10 x 30
ARS200 (H) M8 x 25

13

@ FEFTL—ILDEIZ. RYRAUEDNOH—%E
UViAEHEFT,

Q@ NoH—EHOMILHERELAEIZ. BERILL
THEIZHESTEELET,

X t—0T4—EEBT N\ —EfFITEIZ. R
DELE (L—)Lilnim) (TH TSN,

[ERITA]

@®ARS500H, ARS500
RINFFERYHRALUF) :17Tmm(M10 )
MLOLUF (VA yk)  17Tmm(M10 )
it ILY :34N-m [ZEEFE

@®ARS200H, ARS200
RINF (FRYHRALUF) :13mm(M8 )
MLOLUF (V4 yk)  :13mm(M8 A)
FETRILYD :17.5N-m 255 5F

SREIF. BEDIMIVEDRINATITOTESLY,
(AATRNH—IF. BSRBLTEEEA,)

@ BEVIIVMNRBRILNORYIEHAEIYEY
ZHLET,

@ R7r—IBRETTRZAY., BEDIA VM ERERS
HTCEEICESHEBLET,

Q@ FADEVEY (FE)ZHHALET,

@D DI RTONH—LRZRICHELET,

[(EFRATE]

@ARS500H. ARS500
A/\F:22mm

@®ARS200H, ARS200
A/NF:14mm

16



4)—1 A EM ~DETL—ILOESGIT
1), 2) THFTIFH=ETL—IL+ 1\ —2 2 1 B) ICEfTITET,

R S (T T4 ARS500(H) M10 x 85
NHA—RTA = (1 RS ARSZOOEH; M10 x 85

INH=950T

950 TRILE A E Bﬁ

DIVTRILVAELUVRERILIDEEIZGESEIIC
e TSN,

L O @ﬂ D PRI, 55T RILNEED . N H—HT
THZDISUDICADREREICRAEBLTEEET,

BERLE Q@ NUH—RTAERDIFTUSEITHLLT, The
| ARS500(H) M12 x 90 NH=DSVTTCRODIZUOHEIEHF AL K
A
L

L RS200(H) M12 x 90 NH—=9S5 O TNMNEBEZFRARELET,
BVEY /e TR @ BERILFRUHT TRV EREEHHT B E

eton ) G\ LET .

FEES M10 A 4 N

ABSZOO(H) =

cmanem ) 2N—Y 2oyvoey  (EATRI]

@®ARS500H-ARS500-ARS200H-ARS200
\ 2784 (RyZZLUF) :19mm(M12 F)

s ARssoO(H)meao\ FLOLUF (U4rok)  19mm(M12 F)
e ARS200(H) M8 x 25 HEiTRILY ‘61N-m [ZERE

AINF(FRYIALVF) A7Tmm(M10 )
RLOLOF (V7 yk)  17Tmm(M10 A)

¥ N\HT—MFELEANYBFLEER (ARSOOO-HN1-F -
I\ FE JBAIEAEHR ( ) 34N-m |=5E 5

DIHE . BFHTORE. AR—YEFBESIA b #Eth LY
TEREL—IL EEITHEA AR T TSN,

14

17



4)—2 R (HEH) ~DOETL—ILOERGIT

1).2) TR IFH=ETL—IL+ 1\ H—Z 2 (H B8 [CERFITES,

ARS500(H) M10 x 85
ARS200(H) M10 x 85

Z (H i 8)

NH—RT~«

NH=950F

95 FRILE

SREARILE

ARS500(H) M12 x 90
ARS200(H) M12 x 90
Jama| INIH—AR—H

™ (FFav)

1
JCRES M — AN\ Meoizom
JINREEZ M10 A A, \ HN2-014z-000
FES M0 A i N
ARS200(H) ZR—H
INRES M8 o
FES M8 \\ ATYLTEY

e
; JL I ARS500(H) M10 x 30\
VAR ARS200(H) M8 x 25

X N\UH—hFEEEAYIEERFR (ARSOOO-HN1-F)

DI5E . BT O, AR—HZBE D3 v
TEEL—IL EEIZERAAH | #AFHTF TS,

X115

NIH—AR—H OB TARLEGIGEF. MAEETEIXRICRKXDERESBVOLET (BER

#).

BN\ —AR—HH K

A & %

DS TRILVEE KUVRABRILENEE(IZHEDELSIC
FRfT TS,

@ SABARILL, SV TRILNERSD . N H—HI5
THRRDISUDIZADREREICHELTHEEET,
@ ZOEELDNSH—AR—H (F T av) &N\
H—AHRT4DEICEYRLET, (H EBRIZEA TS

BEDH . NIH—AR—FHRHBRETY,)

@ NIA—AR—HEZZDISUVEICHLYE T, C
NENVT—DSUTTRDISUDEEARAD &S
[N\ H—=OSVTORNEFRELET,

@ ABRILCR VOISV TRIVNEREERICFES TETE
LET,

[ERATA]
@ARS500H-ARS500-ARS200H-ARS200
ANFFRYIALUF) :19mm(M12 )
MLOLF (V4 yk)  :19mm(M12 )
#sILY :61N-m [ZEX7E
AINF (FRYIRL2F) :17mm(M10 )
MLOLUF (VA yk)  A7Tmm(M10 )
#trILY :34N-m [ZEXE

NI

Zig

75mm

100mm

125mm

ARS500-HN1
ARS500-HN1-F
ARS200-HN1
ARS200-HN1-F
ARS200H-HN1
ARS200H-HN1-F

HN1-014Z-75

HN1-014Z-100

HN1-0142-125

ARS500-HN2
ARS200-HN2

HN2-014Z-75

HN2-014Z-100

HN2-014Z-125

B 7\ H—EI K TARS500-HN1 | - $24g~F 3% 100mm 5,

NIH—AR—HRKLTHN1 -014Z-1001

KBMETEIYNIH—AR—HIENKREVMGE [, NDH—DEFFTEEE A,
ARG FIRRERFEED LB FETESEOEHEZEL,

18



5) BITL—ILADIUFNSYIDERfT T

’ S
‘/( S

RARIE
ARS500(H) M10 x 30
ARS200(H) M8 x 25

) B

ARS500-ET4B &5

6) ETL—ILEBITL—ILEIOS SR

@ EWITL—ILDEIZ. RYRAUEEDIURNSYY
ERVAFEEET,

Q@ EFFTL—ILDRIVIZEDE. TVRNSYIEETE
RILMCREEICHM T TEELET,

X —IT4—BEEBT IR YR TR,
FEEOAE (L—IUiim) 2R FTIEELY,

[ERTA]

@®ARS500H, ARS500
ARINFFRYHZALF) :17Tmm(M10 F)
MLOoLF (Vyk)  17mm(M10 )
s ILY :34N-m |25 F

@®ARS200H, ARS200
ANF(FRYIRALUF) :13mm (M8 )
MLOLUF (U4 yk)  :13mm(M8 )
it LY :17.5N-m [ZE&E

BEDaA bk

L=l % AR—FEZBHEDIAIVNTER
EL— )L E@EICHAAH . KR
FHFTLI=Ely,

17

(B3t ARS500-ET7A LU [HEERR]E =X ARS500-ET4A [ZDL\THH ATEE)

IVRRSYY
FEERILE

RARILE
ARS500(H) M10 x 30

ARS200(H) M8 x 25

BYES ,é:
s =
\/ , Xj')>75>

BEYVaA k

18

BEFEESIMVFORARTII> TR,

A & %

ARS500 (Z!z{ ARS500-ET7A, ARS500-ET4A &
<).ARS200H. & U ARS200 DT F+IYIIEE
SHRBTEF A ABEHAATNTZSN,

@ BEVIAVLERZERILLORY IEOBEEVE %
HLFET,

@ RIF—IVIGETHERZAY . BEYaA Vb ERIERS
B CEHICESTRELET,

@ FMDENVEY (HR)EHALET .

@ DT RTONH—EERICHELET,

[ERIE]

@®ARS500H, ARS500

R/NF:22mm

19




7) bRY)—DERFIT

R R/ A—(1RHER)

ARS500(H) M8 x 20
ARS200(H) M8 x 20

rd
|
@ g\i‘tﬁ?‘iﬁrﬁ)w

19

8) BfTL—ILADIVRX Yy T OETIT

IURFvyTS

H
e RERERILE
ARS500(H) M8 x 30

ARS200(H) M6 x 20

X120

A & %

NAFGERIL N E—ERHS &, RS LGS
X, BEZEAHIERZZHRLTZIY,

@ 5) THfTF=ETL—IL+ TRy, bOl)
—. RO =B LU FRBRAN—F BT
ZIHEITL—ILDBIZEYAFEET,

@ PR N—ZRTEEDEE (L—ILilH) 12
A IFTLIZELY,

[ERHTA]

@®ARS500H- ARS500- ARS200H - ARS200
NAELUF :6mm (M8 F)
RILOLYUF(ANXHTY4SvER) :6mm(M8 )
s ILY :17 5N-m 258 F

A & IR

NEFRILEERER (DRI, REIUFARILM
BABIERZEZRL TSN RANRMRILNE—
EREM =&, OISR BERAHILEAZ
FmMLTIZELY,

O NN ETOHAAEENT R TET LIz EEMHERL
TLI=E0y,

@ I RFvyTEL—ILRICEDE., L—ILIHER
D A4 HFFDRRIZRAIRTRILEEFFAH  HEE
[ZEIEL TS0,

[EATA]

@ARS500H, ARS500
NALVUTF :6mm (M8 F)
RMILOLYUF(ANXHTY4SvER) :6mm(M8 )
AT LY :17.5N-m [ZEXE

@ARS200H, ARS200
NALVUTF :5mm (M6 F)
MLOLUF (ANFHITUY4vE) :5mm(M6 )
LY 7N-m [ZERE

20



9) ETL—ILADEITL—ILORSTTF

(ZytrIY)—)
21

10) EFL—ILADIVRXyTOERTIT

IURFvyTS

)
QY AmmiAILk
ARS500(H) M8 x 30
ARS200(H) M6 x 20

22

D 5).6).7).8) T F-#EITL—ILOTvET
)—Z#FETL—ILICESTIFET,

@ FFL—ILDOL—ILRINUIZ, HETFL—ILIZET
(TR YIORGEYFRE> TS IiER
LFET,

@ EFETFL—ILOO—5—EIZIURMNSYIOO—5—
FEYAEFEET,

@ PRIy —=EETRHIERT KA —20—5
—iBIZTBYRAFETHIAATEEET,

X MWERIGHIIR—AMAY)—4, O—5—FIZEY
AFEHERAATEEEY .

A & %

fOl) =3 LLEI VRNV O %, FREIRARy/N—3T
URFyTIEESELHE T, EE. DL
AT LEGEHEERENESHEYET,

A & IR

ANEFRILNERER (DRI, REIRUFARILA
BABIERZEZERL TSN RANRMRILNE—
EREM =&, OSSR BERAHLEAZ
FmMLTIZELY,

@ TURFvyTEL—ILIRICEDE., L—ILIGER
D 4 AFRIZHRORIZRAIRMARILEEFEAS  FEE
[ZEEL TS,

[ERTA]

@®ARS500H, ARS500
NAELUF :6mm (M8 F)
RILOLUF(ANXTHITUY4vE) :6mm (M8 F)
e ILY :17 5N-m 1258 E

@®ARS200H, ARS200
NALUF :5mm (M6 F)
MLOLUF (AFHTUY5YR) :5mm (M6 )
T ILY :7N-m 258

21



8. ARS050A. ARSO50HAfHIL £ I8

1) L—ILDERE
L—ILERN B EREEERTIFERAVTITVEY,

A & %

NANFERIVE—ERT =& RO LEE . BERABHERZZERL TSN,

@ L= TEIZEETYFDORFYNEEFBYAEE.
BT IMRTAERFTYFTCL—ILEHEHFAD KD
IZLET

@ —ADL—ILERLCESIZ T EIZEBYIAFE. L—
IRIEEEZFEHLETEET YO FILAL—IL
DEEEHEEIZKDIOAELET,

@ 8 WA DRATYTRILIERERIL Y THESOH TS

EEFVh
ARS050A(H)-CN1

K‘;(gﬁ?‘“;;ﬁ‘()w LY,
X u ™ = . __an o
(D BHFHILT) X AERIVNEEABLEFFETT , —i&RILEERE

R 558 IEEAMIEFIZERL TS,

L—ILEE R SR EPIERN TE S L, FOU—DNE
ELEYEIELY T 5D TITEEL SN, baY—HY
EREEIAEMHBICETL, RYBESENFHILGILE
CHERRLTIZELY,

[ERIER]
ARINF RYHZAL2F) :10mm(M6 )
MLOLUF (JAyk)  :10mm(M6 )
IV IN-m 2SR E
2) ARS050A-ARS050HAANDL — L\ H—OER{TF

L L—ILnoH— A ’ I !,
) /‘\’ﬁﬂ?}% AR500-RH1 Bﬁ
USHER-FERF) ) AR200-RH1

f
] REARIL R EFHE T BEI=. AARL R B
EHIEEHLTEE D, AARL b & — R
Ft. Bt LA L. BEEAMHIEEEST
LTS,

D L—ILEIZL—ILN\VA—DOIEAFYREREFVE
RILFT—%BYIAFE., FELIEMAEICL—ILAY
H—EMABFTIYNTCL—ILEFHEH AT ESIZLET,

@ RARILNERERILI THREOH TS,

[(FERATE])

ZI8F (RyHALUF) :10mm (M6 )

MLOLUF (V4 vk)  :10mm(M6 )
Tyt — T ILY :7N-m |25 5
22




3) L—=IL~ADFR—A+A)—OER{FT

RAFTRILE
(INREET)
M5 x 10

9. A—RkEY—
@‘\? N ARS%SO?A-HT4

X 25

NATFUTRILS OSRESET)
M6 x 12

IURFvvT
ARS050A-EC1

26

5) L—ILADLETYREvy T QT

NANRMRIVE (NREEHT)
M6 x 15

@)\»
RARILE
J (NRESAT)
M6 x 15
X 27

@ L—O—5—FIZBEHDOF—A O —%BY
AFEET,

A & %

ANEFRILEERER (DTS, REIRUFRILA

BAHBIERZERL TSN RANRMRILNE—
BT, BRSNS R BERAHLEAZE
FmLTIZELY,

D BEEIFL—ILIHRE DRI B DO NRAEITRIL
FEfEAR  FEEICEELET .
[FERIE)
NELUF :5mm (M6 F)

MLOLOF (NFHTY4vk) :5mm(M6 )
TV :7N-m (23R 5E

ANEFRILEERER (DTS, REIRUFARILM

BABIERZZERL TSN, RANRMNRILNE—
BTk, BONLEE R BERAHLEAZ
FmLTIZELY,

@ BEZE [EL—ILIRERD R ORI B DAREH SRRV
hEfHAA FERICEELET .

[(EATA]
NALVUTF :5mm (M6 )
MLOLUF (ANFHITUY4vE) :5mm(M6 )
it ILY 7N-m [ZERE

23



6) ARS500(H). ARS200(H) ~® ARSO050A(H) D HR {7+
1).2).3).4) THFF+1= ARSO50A(H) L—IL 7yt T1)—% ARS500(H) . ARS200 (H) [CEX{FI+E T,

NANSRIVS(FRESR, FEEM)

ARS500(H) M6 x 20 ARS200(H) M6 x 20 ; f‘ I} ﬁ

RARILE

;;S'ggg;ﬁ; @ (EHaES., FES) FNATUTRILNESET T AEIZ. ANETYTARILEZ
ARS200-RH!1 M6 x 15 BHHIEFERIL TSN, RATUTRILE—
E#fT =%, BN L-EE . BEEAHIEEZE

FmL TS,

@ OLEF VRO REITSTRILEE 1 RESL, L—IL
BIRIZADHHE., VLI FvbE ARS500(H).
ARS200(H)DL—IL L EREIZIZDAHET

@ L—ILERNTITOREIZORY., FIZESLT=K
B RILNERFFET,

QRIBRDHE. 2 KDOANANMARILLNERENLST
FEOTEEL,

[FRTA]
RINF Ry AL 2F) :10mm (M6 A)
MLOLUF (VA vk)  10mm (M6 A)

UL F vk Ny S TV :7N-m [ZE%%E
(L= H—FE&R)

7) L—=ILAD B RSy A—DEfTT

DFERAMYN—ZHTREEDLAE (L—ILTEF) I
YT TLEE0Y,
QT v EHEERIZHFHEO TEEL TS,

ER\YA

S

o

X129

24



8) L—ILA®MY—)LOY)—DERFIT

DL—LB—Z—EIZREHDKR—A O —%EFY
RAFEEFT,

X130

9) L—IADE—TT4—EOmFT

A B IR

NARIL FEFES T BEIC, RARIL MZEHH
EFIZZRLTLEEE0, RARIL ~E—EHHT
(T1-%. BN LI=BEX. BEEAMHILR Z=ZEHR
LTLEEEL,

D L—=ILEIZL—ILN\H—DOEAFYREREF Y
RILE—%BYAFE. FPELEHEIZE—D
F4—EBLMAFYFTL—ILEEEARAD LI

LEd,
@ RARILMERERLY THRH TS,
[ERTA]
231 Z7%F (RyHALUF) - 10mm (M6 F)
MLOLF () yE) - 10mm (M6 )
Gt LY L 7N-m (235

25



9. PLWI7L—IVORTLBIFIVI—R(1./2)

FILIT7L—I O RTLBIERIZ. FTRIFILIZPL—ILATLBIFIVvIO—MOKZEBEEMNELLE
IINTWAE, EEE (BFEHRDLLIEMMBOH SN BLVETE GREEELH LJITIEKRFEIE)
NPT HEREZPELVET ., ELEI SN TUERWNMES XERLELTES0LY,

No. REEE MIEAH # A B
% 3
L RIRIEE RRAE | BEEE | EIE
INH—ER 1) HHRILMZ, IRIT. $BA LAY, M8 17.5N-m |kILOFTvH
ERLITROBEISNTLNSD, M10 34N-m | FLoFos
M12 61N-m | MILOFTvs
2) FERILL-FYRE BT I—F T B ADTULSED, BR
3) USUTRILME, BEIZH-TLS D, 548
HAY, B8R, HETHHARELTLVELD
4) ARV, FEEIZHE-TLSD, g8
MY, 8RR AEITNHARELTLVELD
5) BlYEY  RTYUHTE VL, ABERILEDIRIZHEEIZAS g8
TWLShH,
6) TRTHORAERILMNE, FHIZHEHLNNOTLS D, i
FEEMETHED TG,
7) BEDIMIUVFDIRNAEIHEEICES (A7 )L 518
NTH5ShH,
TURMSYIER 1) BARILMC . RIF. EH XA, M8 17.5N-m |~MLOFIVY
HEMLITROBISNATNSD, M10 34N-m | RILAF s
2) KARILL-FIME FEETETI—F T NATLNSED, B1R
3) BIYEY  RTYUHTEU L., ABRILEDIRIZHEEIZA-S o
TLSh,
FTL—ILER. |1) BITL—ILOEIZIZRL—XH, 1B
*ﬁﬁl/—)bﬁ‘ﬂ o B = M6 7N }\ “w 7
2) TURF oy THEATRILMEEA R -m WIFTy
Mo M8 17.5N-m | MLOFTvH
3) IR by S—E R IL M A ARy M6 7N-m MLOFIvY
VAN M8 17.5N-m |kILOFTvH
4) ZBARILE-FUbE FHETI—F T B A->TLNS D, B
5) FRAA MY/ S—Z O —DREBERHAELTLELD, b
OY—#FERAM/S—IZER Y TARSEENAELTLY 1®1E
LAY,
6) L—ILIZE X, ERITE LD, B3
7) EZTHIERE—T7—2 B, ZETHIEAFHENU—. 548
ETHLERAE—T74—74¥—(EIINTLNDD, X

26



9. PIWI7L—IVORTLIFIVI—M(2/2)

BT RRIEH RRAE |HEEE | EIE
FTL—ILER., |8) BTHILAt—ITA—IA4NY—DI5T# . Bt AR
HITL—ILER [FEULD, TAVY—DERIL6Mmm LLET, D4 —91)y 518
T 1 ARIZDEF YN 2 B EZFITEE T ILFybMERRIC
EoTLVEhY,
o) —EB 1) bA)—DEIE IR L—ZH, 1#1E

2) ETHIEARFHENR)—, B THIERtE—074—714%

BTSN TS, X A
3) ZETHIERE—0T4—7A4ANY—DI350TH. Bt AR
[FEULD, TAVY—DEREIL6mm LLET, D4 —91)y 518
T 1ARFRIZD2EF Y 2 B EZEF F25 T ILFyMERRIC
TEoTLNAD,
i 1) BEERILMTHRIT. @ADL, [METNm | FLYFIvT
BERMLITREOEIIN TS, M8 17.5N-m | FJLAFTws
2) KRILL-FIME FEETETI—F TN A-TLNSED, BR
3) kAY—, TURFSYINRL—XIZFEYE DD, 121
4) EAERAIZNH—DEIINTLNSD, X BR

5 EERAICETHIERAt—7T—2E, ETHIERAt—
TTA4—DAN—BEIINTLNSD, ETHIEREE—D
TA—DAN—DISTH Bt ARIEELD, T4 — B
DEREIE 6mm LULET, 74—y T 1 AFRIZDOEFY
b2 @@L EEfHTEETILFYMERRICHES TS D,

r—7IVER. 1) Ayt v —D ANV =BT TV DAY —0)vT 15
H—ILR—RER ATl 2EF vk 2 AU EZEFTHE TILFYMERRIZHEST B8

LB
2) BR-TTHE QRS —T LIZRLI, ASAEAL
. =L
21 1) WHR. ISy MEORNEAL A, 215
2) ELLVRYHBHENRRINISLRESN TG 8
e
3) FOU—OBIF ERBESRBEMALLA, =P

KENE, A—F—DREHEICLDHLDET B,

27




(4] Eix

AEREREAE P.6~7 O B -RFICFRI X2 LD TIEELHAHLSL,

A RELLLERRPIC. T2 LOME. BE . BEERRELGSE. K- BEOEEE. Bk
RFEELLIFBHFTERL, BESNLIETUVATLEFERALGEN TS,

1. FRAMRARRUVERALOER

[FPILIFL—IVORT LIEREICTHERAWVEEEOIC. BAOFEARNIZIEROFIRTYH T REEITo

TLEESLY,

RIEAR

RSO E

NT7ILI7L—IL
21

EFTL—ILHDOIVRMSY I RUVHEITL—
RO —Z#RBEI B EEE.
EEIREH L, BGEONIZHE T HH

BRETIDT,. BELIZFERZHRIEL, BB
FIXRTFENERLTESLY,
[P.33 XK55HE]

2)7ILI7L—IL

NH— IRy baY)— —D7 4
—% B RV —,  IVFRF T &

ERTI DT, EbICERAZFILL.EE
FIFRTFENERL TSN,

VAT LB ER G FITFHEORIIZER. 815, FHELE-SE =3
5. 23 R DEH (P33 RSSHRI
. BRTIDOT. BELICEREHRIEL, EBE
) BYREINIL, o . N .
= . .n FIIBRFENEKLTESL, B FIFHA
ERRET | S <UR VA LA =~ . 5o b -
gﬁﬁ:“I CES | FANTY RO TR EINL, FATWEEESINILEHRIC

RLI-R EREB/RL TSN,

2. HPELwE

TEREDHE-FREEGAELL, BEEHFTIIRFAICERL TS,
o FAY—  IURFIYIDEIEHEL
o BEVIAVMIDEIEANEL

L— L&A —, TURMSYIDEEMNEL
BaL—IILE=Eka)—mFEIZHENS
L—ILERESREETO—S—NRYBLLEEHENEL
EEECEERENHD

28




29



(5] BSFAVTTFURX

P8 DRF - EHRR-BEICFIEIRELDITIBZLT BHTALTLES,

1. RBER1HARK

REBEEEL LI LE(FHE) IZTHRIT AROEREESELLET,

BEL (BE)ZBB 1 DR RIC. P26~27T DT 7L I7L— IV AT LBIF VIV —k 1 ZE>T, NV H—,
IRRSYY =)L, TURF YT RUOFBAMNSN—ZE T RTORSDEEE RTYLEGEY | Bk
BAZLT RRL, RILFDELEDHZET > TS,

2. EHRE

RERDEHRREH (6 HAB) I REXFLLIIE S (BB TR RROERZSBOLET,

M6 hARRIEE —&EX

x 4
No. RIREF REBRAR FIvIi
1 | ZPILTFPL—ILORT |BEEES—TA T ZERL. SRR ER, KREEICEALT
LEK RAREMNZLAFERT S
2 |Nn\H— B RILEDERERNLI TRT DA TS, 40,
ZERDER . BENZLH ¥Q

BESIAVFOREZ THOER, BITKEICEESGLL | XQ
RTVTEY  BVEY DRBEAZLMN

3 |[ZTURMYY B RILEDERERLI TRT TSN TS, 40,
ZERDER . BENGZLH 3R E)

BEDIAVIOBREZITEOER., RTREBICEEN LD | XD
ATV TEY  BIYED DREEMIZLD

ETA—>—DRER. . BiE. BHHELH %®
HYARA—5—DREFE. . BB, BHHLELH %®
BITL— LD HBICETTESD
4 | ZILIT7L—ILGEST |ETEOEFRIKEICRHELGL D XD
L—LRUBRITL— [ £57EIRYH D PR
v ZH . RN D X®
5 |ZILT7L—ILEEEL | & &TRILEARERL I TR T O TS, XD
EfFETvrOFRERICEEN G
BTV DER . WEHLELH,
ETA—S—DORYBYICKELE =T IOGEELHGLD
6 |TUFRFvvTE L |EFBARILIARERLITREMATONA TS, XD
IURRbysR— 3 LB E FUREDER ., BEALZLD

30



No. RIRERT REBAR FvIHR

7 | HhRERMy/— BIEAHRILEDIRER LY TR DTS A *@
T LEEE SFUREDER . BENZLA
FoNR—TLEBOER. BE. DI BERR. HBEAALZLS
8 |rkAY— EREARILEDEENLI TR TSR TS D PO,
BERDER . BENZLD
RTNVTEY  BVE D OBEEMZLVH

ETO—5—DREF. £z, BB, EHHGLH X@
YAEA—5—DREFR. £, BB, EHHLEOH X®
FMBICETTEDD

ELITEELDEREFMOER. BENGLH, X©Q

XD RILMEEBM AL I{E--M6:7N-m M8:17.5N-m, M10:34N-m, M12:61N-m

XQ HERAMYNA—RUVIVRFvyT(CEHENMDOLEE L. BRABEOSTALNHY . REEFRIMBYET,

KQ ITURRSIYISTE(NE-BTTE) BN RELURNTH D EEHERL TS, P32, TURMNyIRE(E
H31SH

K@ WIZMAREIIERAFGICEYVRGYET FHlICOEFELTI, BHFEFTEBALEHLEEEMIOILET.

KO RERF. BOMIEIE. AAAST(RTINLGNOIEERERL T30, HREHICKY. MARMITRELRY
FY L, FMICOSELTIE, BHFTEREWEDLEZEZEELLET,

¥O® rOY—FRFAICHFELET L—iLEba)—=TJL—rOERAY 11 mmAFIZHE> TSI EERERR LTI, 11
mZEBAHE . RIBEEMOLET, (EIFREHELLIIED (F1E)]

XD L—ILEEEERTARCIYMERTEN (CH, BEE) AL EEHEREL TS,

XO® NUA—BRUIVFSYIBRMARMLOL—ILTEGES, 1B, BE) NFREURNTH S LEHRBL TS
W, FREL—IIVEE(EM1]1SHR

*%© +oOy—& = :ARS500-TR3A, ARS500-TR4A, ARS200-TR3, ARS200-TR4 & TFITH
ITENFRMELURNTH A EEHRL TSN, FEErA —HE(EH2]S R

(1) (&% 2]
FLTFL—IL AR Bl 31) BRTE FAY—FHBRAREAEE # (016) BRTi%
- 30 Eik - 914 Etik
ARS050A ARS50HA ARS200 ARS200H ARS500-TR3A
(33) (33) (53) (8)
30 32 52 57 ARS200-TR3

ARS500H

ARS500
@1 ®1)
1 80
(o) (o) . —_
N S8 @ (: O\ T¢g
(26.4) N N
254 ) (32-3)
\oJ o/ S
\oO] [[Bo/

31



[&E# 3]

IRV RBRERERE

ARS200-ET5

ARS200H-ET4

& T
=] 0
+ o
T (2 28.5) F
;‘f © m 2275 #
s F
= ! E
® I D) #®
H I A R
& — H
o )

ARS500-ET6A
A
//7
i
/;,,

(ME T #% {5 AR~ % +0.5~1)

(ME T {5 AR~ % +0.5~1)

fl(2 31) BRFTE

230 IETi&
ARS500-ET4B
I/’::.':.':::.':.':::.':.':::.'7_"
/:::_-—::::,:::\::::—_:::::7
N\ i
/: | e o :/,‘
=g n
) o[ O Jo
Ee A ©3)
HE _>_|# 2
&l —
FIS]
2 10l 0}
/-
\ I
\‘@! 0o/
ARS500-ET7A

32




3. MEEAE

o VATLDWEF Ty PIEEEIROLAENL. B LITFTEEDHHEEML TZS,
o WEFIYIEIWEEL, REIKERAEEHH . TOLREBR -FMHDHHAMITOTIZE,
o WY HIIERR M (Bt IEE M) ETHEABNET,

dFAL

o Bifm% - BXATTFAGHEIL, BIRRFEELLIFERIZEHOEHhERVET.

=5

M- TR A DM

IR

g1 B

bOY—, VRSV DEENEL

BIEO—S>—DRER. =385
A—5—A~7)7 DWiE- 815

FCITFEARZRIEL, FAY—, IUF
FSvoEFMIZKERT D,

L—ILADOAO—>—ETHEIZEY
(CTH, MEFH)BLUL, 815 MM
nN&Hb

L—ILADAO—S>—ETEZ ER.
BE- MDA HAIGEEIEL—ILEH
IR T B,

NH— IRV IDE SRR
JUNZEEDSY - B EA B S

BREROEEFENSIRABEARILL
[ZfzhY. B8 -85

ICIFERERLEL NVH— TV
FhIvoEFmIcRIRT 5, F-H
BARELGVKSICRET S, BR
LBWEIL—ILEERT B,

NH— IRV BEDIA
URERDEIE N EN

HKEEZ (SHEZM) DIRERE

FCITFERZRIEL NV H— T
RSy oZEFMICKRET D,

L—ILE#EESTrAYY—, TRy
JDEFEHEN

Bt E & D, L—ILEREER (L—
IWEEREFINDTIrvb) DXLH
FRET, O—5—&AYEICKREN
®E

L—IILEEHE T VR VEZE T VRE
THOREEHLEHAELZTSH(P15S
),

BITL—ILEII#EITL—ILARE
J—h FRI~NBRIZEK

L—ILDKFEAEY) TR

NA—FREIVRMSYIDES
RBRILLE, FRERNTHRHELTE
71294 (P.16. P19 SH),

L—ILO AT LREROES ., HL<
FHE2YXNHD

RTEEDRILA- RO DEH-RIB

FCICERZRIEL, TXTOERS
FREZRBRLT RILh- RO DHHT
XN, A RIBOGEE . HMITXK
B9 D,

XhOy—  TURMSYI  N\UA—GEDRBGRIF, Tyt T)—TOHTRBLET,

33




(6] 772—H—EXI[ZDU\T
1. B SR D %I

BE- QR (EE OTEENHYELL, BTERE. BIRRFEE. HLZEAFETIHEHRTZSLY,

2. {RaLEAR

O ERMEEF(IRMORILHARMIE. CEBABLNL 1 FEMEWNLET,
O RAHERNIZAHGITTEGHARON, BUAZDOFEEZEDHFELGEE, BZBRORIMBE L
VBRI N SERZEBRBLVLET,
(BREMZBLIRKRICEALTIE. KEDRBLDHA DI G ESE TN EEET,)
O UTDBEIZEIAEEEFITEGLFRGEINT | RAMRNELGYET DT, BEHROERGELLY
E I
(1) EALDORYRUVF HHEEOBE - RIS OBERVES
(2) HDOHEBEAILRT=EZICLLIHRERVES
(3) REHME, NEBE, RELGLEITI - TELEMERVES
O RAHMFRBROBEIIOVNTE, BEROCHEICIVAERBENLES,

3. MESMmOEE - RAEHMMAE

[7IWI7L—IVO AT LIDFERE ML, BLEHTHUIVER 7 FRARALTOET D, S &IZK - TIXEIx
ETELGWNGEEAHYET DT, HoMLHIT THERIZEL,

7 FEZBLIERD. BIEERMICE>TIHMEERMRGIGEEAHYFTIT DT, BlCBEBLEHELZSL,
*12E . HMEER LDO-HDHE. RRIFELGCERET IEELHYET .

34



4. BEEHR—ER

1) ZILIFL—IL

)—x Eil 4 g = L—ILES R(H#E) L—IL
ARS500H-R1200-90° -200
ARS500H 8.50ke/m (FEArOY—ESFHERAGESL,)
. #H : ARS500-TR3AR.ARS500-TR4AR
ARS50031)—X
ARS500-R1200-90° -200
ARS500 5.80kg/m (EAFOY—ETHERGESL,)
# = : ARS500-TR3AR.ARS500-TR4AR
1m~6m ARS200H-R750-90° -200
ARS200H 4.72kg/m (& 1) (FArOY—ETFHERTESL,)
R 3 : ARS200-TR3R.ARS200-TR4R)
ARS20031)—X
R =0T ARS200-R750-90° -200
ARS200 3.67kg/m RIS (BROY—EC EATEEL,)
SHRECIZELY, = : ARS200-TR3R,ARS200-TR4R
ARS050HA 1.80kg/m ARS050HA-R750-90° -200
ARS050AS ) —X
ARSO050A 1.30kg/m ARS050A-R750-90° -200
2) EREES
. - i
A ARS50031)—X | ARS2001)—Z | ARS050AY!)—X
ARS200-HN1
@ -
RE ARSB00-HN1 | — o
NoH— b il ARS200-HN1-F | ARS050HA-HN1~4
t£ 8 o AR -HN1-F
BffsE BEFYRSLE S500 ARS200H-HN1-F
A 47 HY ARS500-HN2 | ARS200-HN2
+—I774—%8 ARS500-SJ1 ARS200-SJ1 | ARSO50HA-SJ1
FEAERY ARS500-TR3A | ARS200-TR3
oy— -
ey TL—rMt ARS500-TRAA | ARS200-TRa | /\RSOSOHAZTRI
e SR ARS500-ET4B | ARS200H-ET4
TURRS YA AE DR ARS500-ET5A | ARS200-ET5
ARS500/200 ##&t¢ | BELUE | ARS500-ET6A
ARS500/3%, A&t | e TE | ARS500-ET7A
1EAERY ARS500-MS2 | ARS200-MS2
R R by S— JL—F4t ARS500-MS3 | ARS200-MS3 | ARS050HA-MS1
B N—{T ARS500-MS4 | ARS200-MS4
. ARS500H-EC1 | ARS200H-EC1
IURFEe -
L— L st ARS500-EC1 | ARS200-EC1 | ARSOSOHA-EC1
- =
ARS500H-CN1 | ARS200H-CN1
‘Ell * -
L ARS500-CN1A | ARS200-CN1 | /\RSOSOHA-CN1
A—F1T« R—xbOy— ARS500-HT4 ARS200-HT4
{H4ARS 25 1 L—IL\H— ARS500-RH1 ARS200-RH1
o . R—xbOy— _ ARS050A-HT4
A—TA)TAEIEBEERER2 oz —
(ARSOSOAT LI7L— RO E) [t 2t —— ARSOS0ACNT
U IURFeyT — ARS050A-EC1

O SHIIARICDOEX LTIE, FRERNMEERY X M TBRTEEL,




36



CHAPEGRENTINELRZL. FTREFTEBVEHOE LS,
7 BRAH ST Y
TFEC

T466-0834 BHMEBELETETHBMRLKETEA15%F 13

TEL (052)832-6621 FAX (052)832-2512
https://www. toyotsu—tec. net/Ip/alfarail/

T473-0932 EHMEEHTIZETRFS 5 0 Fith
https://www. toyotsu—tec. net

ER kB 5T IE

AN A OYIEBEOMRIE. PELGLICHEEEZEET BN HYET,

 ERIOBFL. BROBIIEEOLODERLZBEAHYET, CTERFEL,
cAHAOYIEHEINTOIERUNCEERLEVTTEN, F—. BA2BARTIHER
DBE. BHETHTTERTEL,
CRAAOTDRHABEL. BHAFT L= OLIMNEI—IDRE. B8, GEHEZDE A,
- ALARAIL SYSIEM® D= EA#mESIE. BHAERFE. BEEEL S, TEMAHEICLYRE
ShTLET,



